СБОРЫ ВСЕРОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ КОСИКИ КАРАТЭ
ЛЕТО 2023. Анапа ДОК "Звездочка-Юг". 3 смены.
Размещение с 6 до 17 лет (сопровождение руководителями группы, опытными тренерами)
Федерация Косики каратэ России уделяет огромное внимание работе с детьми и молодежью даже летом. Уже 20 лет проводятся летние выездные лагеря. Ежегодно в них участвуют около 200 ребят из числа воспитанников Федерации, а также их друзей, так как мы берем с собой в лагерь всех желающих. Физподготовка, отдых, досуг. Таблицы результатов, фото и видео отчеты «онлайн» в интернете. Сборы ведут лучшие тренеры Федерации. Присоединяйтесь!
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Педагогический коллектив самого ДОК «Звездочка -Юг» представлен опытными педагогами лучших общеобразовательных школ Краснодарского края со стажем работы в детских здравницах и студентами педагогического университета Оренбурга и Краснодара, ДОК «Звездочка -Юг» обладатель титула – «Лучшая здравница Анапы» несколько лет. Силами квалифицированного персонала для детей организуются культурно – досуговая программа. Ежедневно проводятся спортивно – оздоровительные мероприятия, спартакиады, конкурсы, экскурсии, театральные и музыкальные представления, а также   вечерние шоу – программы, концерты, дискотеки.

Дети и подростки «Звездочки-Юг» награждаются памятными медалями, памятными значками, галстуками. Отряды награждаются переходящими кубками, штурвалами, фотографируются у флага «Салюта». Свои отзывы дети записывают в летопись «Звездочки-Юг».
Расположение:  ДОК «Звездочка-Юг» расположен  на Пионерском проспекте г.Анапа, в 300 м от  песчаного полностью оборудованного  пляжа, в 15 минутах от центра и в 30 минутах от аэропорта. Инфраструктура ДОК «Звездочка-Юг» состоит из лесопарковой зоны в 7 га, где произрастают сосна, голубая ель, ясень, тополь, плакучая ива, около каждого корпуса розарий. Уникальный климат, целебный воздух, насыщенный морскими ионами, фитонцидами голубой ели и сосны, озоном позволяют назвать зеленую территорию лагеря природным ингаляторием. 
Описание: «Звездочка-Юг» На территории «Звездочка-Юг» имеются: библиотека, 2 танцплощадки, 3 огромных сцены для проведения мероприятий, крытая летняя эстрада на 600 мест, игровая площадка с детскими горками, помещения для занятий в кружках, игровая комната, кинозал, детское кафе, изолятор, спортивная площадка со спортивным оборудованием, 1 волейбольная площадка, 1 баскетбольная площадка, футбольное поле, 20 детских новых качелей около корпусов, 12 беседок для отрядной работы. Территория лагеря ограждена, в вечернее время освещается и охраняется круглосуточно.
 Размещение:  На территории лагеря находятся 8 спальных 1-но этажных корпусов капитальной постройки. Размещение детей производятся по отрядному принципу, в каждом отряде по 20 детей. В комнатах дети живут по 4-6-8-10 человек. Все комнаты оборудованы новой современной мебелью и инвентарём (деревянные кровати, шкафы-купе, тумбочки, полумягкие стулья, столы).  Кондиционер, душ, туалет, умывальник находятся в каждой комнате. Горячая и холодная вода - постоянно. Также есть камеры хранения, обеспечивающих сохранность ценных вещей и денег.
Питание: Столовая на 400 мест имеет 3 обеденных зала с проведенным капитальным ремонтом и современным дизайнерским интерьером. В столовой организовано качественное высококалорийное 5 – разовое питание. Меню разрабатывается с учетом физиологически обусловленных норм, рекомендуемых Роспотребнадзором РФ, и отвечает всем необходимым требованиям.  Кафе,  расположенное на территории лагеря предлагает прохладительные напитки, мороженое, сладости.

Пляж: Лагерь имеет собственный ограждённый оборудованный песчаный пляж в 100 м с 25 теневыми навесами, зонтиками,  пунктами спасательной и медицинской служб. На берегу организовано круглосуточное дежурство спасателей. Во время купания обязательно присутствуют администрация лагеря, воспитатели, вожатые, медработники, физруки, плавруки и дети заняты спортивными играми, соревнованиями, конкурсами. Купание детей осуществляется 2 раза в день – с 9.30 до 12.30 и с 16.30 до 18.00. 
Медицина:  Медицинский пункт  ( изолятор) имеет кабинет врача, процедурный кабинет, 3 бокса, 5 палат, кухню, столовую. Для всех отдыхающих организованно лечение. Успешно лечат заболевания верхних дыхательных путей и легких не туберкулезного характера, функциональные заболевания нервной системы, заболевания опорно-двигательного аппарата. Работают профессиональные врачи, терапевт, невропатолог, отоларинголог, педиатр. За лагерем закреплены 2 автобуса  медицинской службы. Договор с гор. больницей.
Досуг: Много внимания уделяют в лагере культурному досугу детей. В течение всего заезда ежедневно проводятся мероприятия: дискотека, концерты, для малышей просмотр мультиков по вечерам, ярмарка – сказочное зрелище с баранками, конфетами, музыкальными номерами; Сказка – веселое костюмированное представление; Нептун – встреча с морским царем, «Малые олимпийские игры». В начале и конце смены  - Костер.
Каждый день проводятся различные спортмероприятия, дети обучаются игре в волейбол, бадминтон, теннис, городки, шахматы, шашки. Дети обязательно научатся плавать за время отдыха. По вечерам в лагере демонстрируются кинофильмы, проводятся дискотеки. Каждый день в лагере – это увлекательные игры и представления или вечера поэзии в «Литературной гостиной», конкурсы: «Мисс Прибой», «КВН», «День юмора» и другие. Дети находятся под присмотром квалифицированных врачей и педагогов. 
Стоимость путевок и сроки пребывания в ЛОК «Звездочка - Юг»: 
	Сроки заездов
	Количество дней/ночей
	Стоимость на 1человека

	1 смена - 31.05 - 23.06.2021
	21/20
	75500

	2 смена - 22.06 – 15.07.2021
	21/20
	75500

	3 смена - 14.07 - 06.08.2021
	21/20
	75500

	
	
	


В стоимость включено: Размещение, питание 5-и разовое, лечение по показанию врача, культурно-массовая программа, оздоровительная и спортивная работа, трансфер, ж/д переезд ( Москва – Анапа –Москва) плацкарт.
Необходимые документы: Копия Паспорта или свидетельства о рождении, Копия медицинского страхового полиса, Справка школьника отъезжающего в лагерь из школы (обменная медицинская карта школьника формы № 079/У), справка врача-эпидемиолога об отсутствии контакта с инфекционными детьми или отметка в справке из районной поликлиники.
Фото с прошлого года на сайте: LIDERKARATE.RU
СПРАВКИ ПО ТЕЛ:8-926-281-91-09, 8-926-664-34-67 у Эстона Олега Владимировича
Эл.Почта: eo@mail.ru. 
